

2019 年 11 月 1 日 株式会社トゥ・ディファクト

ハイブリッド型総合書店「honto」、 人気の"ボードゲーム"と"仏像フィギュア"がネットで購入可能に!! - 趣味性の高い商品の品揃えを強化し、愛好家市場に注力-

大日本印刷株式会社 (DNP) が株式会社丸善ジュンク堂書店、株式会社文教堂及び株式会社トゥ・ディファクトと共同で運営するハイブリッド型総合書店「honto (https://honto.jp/)」(※1)の honto 本の通販ストア (https://honto.jp/netstore/) で、2019年11月1日(金)から「ボードゲーム」と「仏像フィギュア」の販売をスタートしました。



これまで honto 本の通販ストアでは、書店の主力商品である書籍や CD・DVD に加え、2017 年 8 月からは店舗で人気のハヤシライスの缶詰・レトルトパックや丸善オリジナルの万年筆等の文房具を販売しております。

今回、さらなる商品の拡充を図り「ボードゲーム」と「仏像フィギュア」をラインナップに加え多数の商品をネットで手軽に購入いただけるようになりました。

■ボードゲームについて

過去に人生ゲームやモノポリーなどでブームを巻き起こしたボードゲームですが、近年人気が高まってきており、商品も「正体隠匿系」のワンナイト人狼、「タイル配置系」のキングドミノなど多岐に渡っています。古くはテレビゲームに始まりオンラインゲーム、スマホのソーシャルゲームなどの台頭により影が薄くなっていったアナログなボードゲーム。何事にもスピードが求められる時代に、目の前の人たちとボードゲームを通じてゆっくりコミュニケーションを取りながら楽しく時間を過ごせる魅力に気付いた人が増えているのではないでしょうか。

なおボードゲームにつきましては丸善池袋店にて一部商品の販売を開始し、今後販売商品の拡大や販売店舗の拡充を目指しておりますのでこの機会に店舗にもぜひお立ち寄りください。

今後も店舗や通販での取り扱い商品を強化し、お客様にとって魅力的となる honto ならではのサービスの 拡充に繋げてまいります。

■ボードゲームソムリエ 松永直樹さんのブックツリー

"好きなことで生きていきたい人のための本"

今の時代、YouTuber、プロゲーマー、ブロガー、インスタグラマーなど、自分の好きなことで生きる人たちが増えてきています。そこで、いろんな「好きなこと」で生きている人たちの本をまとめてみました。好きなことで生きている人たちがどのような経緯でそのような生き方をすることになったのかが知りたい人におすすめです。

■honto ブックツリー: https://honto.jp/booktree/detail_00010447.html



■ボードゲームジャンル URL:

https://honto.jp/netstore/search_0750_0219040060000_09-salesnum.html?cid=ns_genre07&stcl=1

【主なボードゲーム販売商品】



マッシヴ・ダークネス 完全日本語版



ギズモ 第2版 完全日本語版



電力会社 充電完了! 完全日本語版

■仏像フィギュアについて

株式会社 MORITA の仏像を毎日の生活の中で楽しむことを提案するブランド「イスム」の商品を販売しておりますのでインテリアや美術品としてお楽しみください。

【主な仏像フィギュア販売商品】



阿修羅



不動明王立像



迦陵頻伽 笛

■仏像フィギュアジャンル URL:

https://honto.jp/netstore/search_0750_0219040070000_09-salesnum.html?cid=ns_genre07&stcl=1

<ハイブリッド型総合書店「honto」について>(※1)

「honto」は、ネット書店(本の通販ストア、電子書籍ストア)と、丸善、ジュンク堂書店、文教堂、啓林堂書店などのリアル書店を連携させた総合書店です。「読みたい本を、読みたい時に、読みたい形で」提供するサービスで、本を愛する人をサポートします。

2019年11月現在、honto会員は約530万人、hontoサイトと共通で利用できるhontoポイントサービスは約190店舗で展開しています。

≪ハイブリッド型総合書店「honto」公式サイト https://honto.jp/≫



<大日本印刷株式会社 会社概要>

・会社名:大日本印刷株式会社 (Dai Nippon Printing Co., Ltd.) https://www.dnp.co.jp/

• 社長: 北島 義斉

· 所在地:〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) https://www.2dfacto.co.jp/

• 社長:田宮 幸彦

· 株主: 大日本印刷株式会社

· 所在地: 〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業企画部 担当:土佐 TEL:03-6431-4200/FAX:03-6431-4751/E-mail:info@2dfacto.co.jp